Рекомендації щодо розв’язання завдань
7 клас

1. 10· 0,54 = 5,4 (кг) - міді в новому сплаві.


Нехай І сплаву треба взяти х кг, тоді ІІ – (10–х) кг.


В сплаві міді 0,4х кг, а в ІІ:  0,6·(10 – х) = (6–0,5х) кг.


Складемо рівняння:

           0,4х + 6 – 06х = 5,4 ;


 -0,2х = -0,6 ;    х=3;


 10-3 = 7 (кг).

Відповідь. 3 кг, 7 кг.   
2. 

[image: image1]

[image: image2.wmf].

45

45

;

45

)

2

90

(

2

1

2

1

,

2

90

,

,

,

90

0

0

0

0

0

0

=

-

+

=

Ð

-

Ð

=

Ð

+

=

+

=

Ð

=

Ð

+

=

Ð

=

Ð

=

Ð

Ð

=

Ð

=

Ð

x

x

EOB

DOB

DOE

х

х

AOB

DOB

х

АОВ

x

ЕОD

СОЕ

DOB

АОД

АОС


Відповідь. 
[image: image3.wmf].
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3. Нехай задано п’ять  послідовних натуральних чисел: n-2; n-1;  n ; n+1;   n+2;  n>2.
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n2+2  не кратне 5, оскільки n2 закінчується на цифру: 0; 1;  4;  5; 6; 9. Тоді :

n2+2   – 2; 3; 6; 7; 8; 1 – не закінчується на 0 і 5, то n2+2  - не кратне 5 і  5n2+10 не є квадратом натурального числа.

4.  Розіб’ємо всіх учнів класу на 14 груп: до І – увійдуть ті учні, які написали диктант без помилок, до ІІ – ті, які зробили одну помилку, до ІІІ – дві помилки, ……до тринадцятої групи – 12 помилок, до 14 – 1 учень, який зробив 13 помилок.  Якби у кожній із перших тринадцяти груп було не більше двох учнів, то число учнів у класі не перевищувало б 2·13 +1=27 учнів. Оскільки в класі 28 учнів, то принаймні в одній з груп має бути хоча б 3 учні.
8 клас

1. Область визначення функції: х3–4х 
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2. Нехай задане число n=100а+ 10b +c ; Тоді 11·(а+ b+с)= 100а+ 10b +c;
                                                                              
[image: image16.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf].
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Отже, значення виразу  
[image: image18.wmf]c
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 повинно бути кратним 9, тобто 
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Цифра розряду одиниць у значенні виразу 11а+b повинна бути нулем, тобто а+b = 10,  тоді 10+с = 9k, отже k=2 і с=8. Отримуємо: 
[image: image20.wmf].
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Отже а=1, то b=9. Шукане число: n= 198.

3.  
[image: image21.png]



Нехай задано трапецію АВСД, рівнобічну, у якої АС=ВД; АД||ВС; ВС=3 см; АД=12 см; АЕ=ЕД=6 см. MN-?
1. MN||ВС||АД

2. 
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3. 
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4. Оскільки 
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З одержаного: 
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Тоді: 
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5. Представників Андромеди було 30 або 10.
Якщо за столом усі – представники Андромеди, то вони можуть збрехати так, як зазначено в умові.
Розглянемо випадок, коли серед присутніх є хоча б один представник Сіріуса. Оскільки він каже правду, то з одного боку від нього сидить інший представник Сіріуса. З двох боків від цієї пари сіріусян сидить два андромедійці (інакше андромедієць каже правду). Таким чином, усі сіріусяни сидять парами, а ці пари розділені поодинокими андромедійцями. Отже маємо таке розміщення за столом: ….АССАССАССАССА…
9 клас

1.  І спосіб:
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.                    EN=AD+BC.  MP=KB.  
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ІІ спосіб:
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2. Відповідь. -2; 
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1. 
[image: image49.wmf].

2

1

1

-

=

-

-

=

+

a

b

b

a


2. 
[image: image50.wmf].

6

1

6

6

1

6

=

+

=

+

a

b

b

a


3.                                                       
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СКМ=
[image: image53.wmf]Ð

СРМ =90º, то навколо чотирикутника МКСР можна описати коло з діаметром СМ. Тоді для будь-якого розташування точки М маємо 
[image: image54.wmf]Ð

КСР+
[image: image55.wmf]Ð

КМР=180º. Отже, 
[image: image56.wmf]Ð

КМР=соnst. Довжина хорди КР буде найбільшою, якщо найменшим буде діаметр такого кола, тобто, якщо точка М є основою висоти СМ трикутника АВС. Оскільки трикутник – гострокутній, то М є АВ.
4. Позначимо вартість однієї книги – х1, зошита – х2, ручки – х3, а одержані решти – r1, r2, r3. Тоді умови задачі можна записати таким чином:  n=х1+ r1, n=2x2+ r2,  n=5x3+ r3, при цьому: r1
[image: image57.wmf]p
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х3.
n= х1+ r1>2r1; n= 2х2+ r2>3r2; n= 5х3+ r3>6r3. звідси випливає, 

що     
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n=r1+r2+r3<
[image: image61.wmf]n

n

n

n

=

+

+

6

1

3

1

2

1

. 

Одержана суперечність доводить, що при купівлі було допущено помилку.

5. Оскільки кожне із шуканих простих чисел є сумою двох простих чисел, то воно не менше за 5, а тому є непарним. Звідси випливає, що у кожній сумі простих чисел одним із доданків повинно бути 2, а в кожній різниці – від’ємником 2 (інакше сума простих чисел буде парною). Отже, це числа виду: р-2; р; р+2. Але з трьох послідовних непарних чисел одне обов’язково ділиться на 3. Єдиним простим числом дільником 3 є 3. 

     Якщо р+2 =3, то р=1, тобто р – не є простим числом. 
     Якщо р=3, то р-2=1, р-2 – не є простим числом.

     Якщо р-2=3, то р=5, р+2=7, тобто р і р+2 – є простими числами.    

     Умову задовольняє єдине число р=5.

     Відповідь. 5.
10 клас

1. Графік функції у=
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[image: image63.png]19




2. Позначимо шукане число 9х, а суму його цифр – S(9х). Тоді за умовою задачі S(9х) - S(х)=9. Враховуючи ознаку подільності на 9, одержимо S(9х)націло ділиться на 9. Тоді з рівності S(9х)- S(х) =9, випливає, що S(х):9, а тому х націло ділиться на 9. Тоді 9х ділиться на 81. Трицифрові  числа, які кратні 81, є такими: 162; 243; 324; 405; 486; 567; 648; 729; 810; 891; 972. Вказану в умові задачі властивість мають 5 трицифрових чисел: 486; 567; 648; 729; 972.

     Відповідь. П’ять.

3.   
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Кожний доданок у лівій частині можна подати у вигляді:
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Отже, 
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 EMBED Equation.3  [image: image67.wmf]
3. 
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Проведемо 
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Тому т. О – центр кола, описаного навколо 
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4.  
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Пофарбуємо клітинки таблиці в шаховому порядку. Всі парні числа опиняються в клітинках одного кольору, а всі непарні –  в клітинках  другого  кольору. Оскільки в будь-якому стовпчику три клітинки одного кольору і чотири – другого, то в ньому буде три парні і чотири непарні числа або навпаки. 

Оскільки серед простих чисел парне лише одне, то всього простих чисел у стовпчику може бути щонайбільше 5.
11 клас

1.
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2.


Можна, наприклад, викресливши 10!. Тоді решту множників згрупуємо в пари: 2!3!;  4!5!;  6!7!;  8!9!;  11!12!;  13!14!; 15!16!; 17!18!; 19!20!. В кожній парі k!·(k+1)!= k!· k!· (k+1) = (k!)2·(k+1) виділимо множник (k!)2. Зрозуміло, що добуток таких множників є квадратом цілого числа. Тому достатньо показати, що й добуток решти множників, тобто число 1· 3 · 5 · 7 ·9 · 12 · 14 · 16 · 18 · 20 теж є точним квадратом.

1· 3 · 5 · 7 ·9 · 12 · 14 · 16 · 18 · 20 = 1· 3 · 5 · 7 ·33 · 22 · 3·  2 · 7 · 24 · 2 · 32 ·

 · 22· 5 = 210 · 36 · 52 · 72 = (25 · 33 · 5 · 7)2.

3.  
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Проведемо АN=2АМ, тоді АВNС – паралелограм, 
[image: image77.wmf]Ð

ВАС=1800–
[image: image78.wmf]Ð

АВN.

Потрібно знайти максимальне значення   
[image: image79.wmf]Ð

 АВN. Розглянемо коло з центром А і R=2. Точка N – лежить на цьому колі, 
[image: image80.wmf]Ð

АВN – найбільший, якщо ВN – дотична до кола. Тоді, 
[image: image81.wmf]Ð

ВNА=900, АВ = 4, АN = 2, то 
[image: image82.wmf]Ð

АВN=300, тоді 
[image: image83.wmf]Ð

ВАС = 1500.

4.  
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І спосіб

     Нехай   
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5. Див. задачу № 5 для 10 класу.
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